



Scurta descriere a proiectului

“EXTINDERE/REABILITARE SI DOTARE SCOALA GIMNAZIALA ORAS JIMBOLIA - CLADIREA DIN STR. GEORGE ENESCU NR. 9”

Numele beneficiarului: UAT Orașul Jimbolia

Cod Smis: 122810

Obiectivul general al proiectului: îmbunătățirea ofertei educaționale din Orașul Jimbolia printr-o intervenție ce a vizat crearea unor condiții adecvate pentru creșterea gradului de participare și reducerea riscului de părăsire a școlii pentru copiii care învață în cadrul unității de infrastructură educațională din str. George Enescu, nr. 9 din acest oraș.

Obiectivele specifice:

- Extinderea unității de infrastructură educațională localizată în Orașul Jimbolia, str. George Enescu nr. 9 prin construirea unei săli de sport care permite realizarea activităților sportive prevăzute în programa școlară în condiții adecvate.
- Îmbunătățirea condițiilor de învățare la nivelul învățământului primar din Orașul Jimbolia prin asigurarea unei dotări adecvate a unității de infrastructură educațională și a noii săli de sport ce s-a construit pe amplasamentul din str. George Enescu nr. 9.

Scopul urmărit prin această intervenție a fost de a optimiza condițiile de studiu din această unitate de învățământ prin dotarea școlii și prin construirea unei săli de sport, în așa fel încât activitățile didactice (în mod special activitățile sportive) să se poată realiza în mod corespunzător, în conformitate cu cerințele programei școlare.

Rezultatele proiectului sunt:

- 1 infrastructură educațională extinsă printr-o sală de sport nou construită în care exista facilități adecvate pentru realizarea în mod optim a activităților prescrise de programa școlară.
- 1 nivel de dotare al unității de infrastructură educațională pentru învățământul general obligatoriu (cl. I-VIII, inclusiv nivelul clasei pregătitoare) din str. George Enescu (inclusiv a noii săli de sport) care facilitează realizarea în condiții optime a activităților educaționale din această unitate de învățământ.
- 124 de elevi (66 persoane de sex feminin, 58 persoane de sex masculin) participanți la procesul educațional desfășurat în cadrul unității de infrastructură educațională din str. George Enescu nr. 9 care beneficiază de acces la o ofertă educațională îmbunătățită prin dotarea școlii și prin construirea unei noi săli de sport.

Impactul proiectului la nivelul localității și Regiunii Vest: construirea unei săli adecvate de sport și dotarea școlii George Enescu din Jimbolia au un impact major asupra creșterii calității actului educațional și îmbunătățirea atractivității educației, creșterea ratei de participare, reducerea abandonului școlar și a părăsirii școlii, pentru elevii din această unitate școlară.

Data semnării contractului de finanțare: 12.05.2020

Perioada de implementare: 12.05.2020 - 31.12.2023

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020



Valoarea totală a proiectului: 3.288.286,66 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR: 1.661.190,62 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 254.064,43 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă a contractului de finanțare: 1.915.255,05 lei

Locația de implementare a proiectului: Orașul Jimbolia, str. George Enescu, nr. 9, județ Timiș.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.



Nume persoană de contact: ROTARU Marian
Funcția: Șef Serviciu Administrație Publică Locală, Afaceri Europene, Comunicare
Tel.: 0256.360.770, E-mail: marian.rotaru@jimbolia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României